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Evropská předmluva
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Světelné zdroje technické komise IEC/TC 34 Osvětlování, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-
CENELEC a byl schválen CENELEC jako EN IEC 62868-1:2021.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-05-05
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-11-05
Tento dokument nahrazuje EN 62868:2015 a všechny její změny a opravy (pokud existují).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CENELEC
Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na internetových
stránkách CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62868-1:2020 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez
jakýchkoliv modifikací.
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Úvod
Tato část IEC 62868 obsahuje soubor obecných bezpečnostních požadavků a zkoušek OLED
světelných zdrojů, které se vztahují na všeobecné vnitřní osvětlení. Tento dokument specifikuje
požadavky a zkoušky pro jednoduché OLED světelné zdroje, které neobsahují aktivní elektronické
součástky a mají pevné podložky. Platí pro společné požadavky a zkoušky na ověření bezpečnosti
všech typů OLED světelných zdrojů, jako jsou OLED moduly a pružné OLED panely. A OLED panely
a dlaždice, které mají pevné podložky. Tento dokument se vztahuje také na jakékoli OLED světelné
zdroje, které nejsou specifikovány v IEC 62868-2 (všechny části)[1].

Části, které tvoří soubor IEC 62868-2 a odkazují se na jakékoli ustanovení tohoto dokumentu,
upřesňují rozsah použití tohoto dokumentu; obsahují též, podle potřeby, doplňkové požadavky
a zkoušky.

Pokud jsou požadavky jakékoli kapitoly tohoto dokumentu uvedeny v různých částech, které tvoří
soubor
IEC 62868-2 odkazem „Platí požadavky kapitoly n IEC 62868-1“, bude tento odkaz vykládán v tom
smyslu, že platí všechny požadavky dotyčných kapitol tohoto dokumentu s výjimkou těch, které se
jednoznačně nevztahují na určitý typ OLED světelného zdroje, na který se vztahuje příslušná část
n souboru IEC 62868-2.

Bezpečnostní požadavky tohoto dokumentu jsou určeny k tomu, aby elektrické osvětlení
konstruované podle
tohoto dokumentu neohrožovalo bezpečnost uživatelů nebo majetek, pokud jsou světelné zdroje
v aplikacích správně instalovány, udržovány a používány.

Zvláštní požadavky a zkoušky OLED světelných zdrojů, které zahrnují jakékoliv aktivní elektronické
komponenty a mají pružnou podložku, budou, podle potřeby, předmětem samostatné normy.

 



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62868 specifikuje obecné požadavky na bezpečnost OLED výrobků na stejnosměrné
napětí
do 1000 V nebo střídavé napětí do 1000 V s kmitočtem 50 nebo 60 Hz určené pro vnitřní prostory
a podobné osvětlovací účely.

Dokument platí pro jakékoliv OLED světelné zdroje, na něž se nevztahuje IEC 62868-2 (všechny
části).

POZNÁMKA 1 V tomto dokumentu jsou uvedeny pouze zkušební metody pro OLED světelné zdroje
na stejnosměrné napájení. Ustanovení pro střídavě napájené OLED výrobky se připravují.

POZNÁMKA 2 Konstrukce OLED dlaždic a panelů je uvedena na obrázcích A.1 až A.4 v příloze A.

POZNÁMKA 3 Osvětlovací soustava skládající se z OLED panelů nebo modulů je uvedena v příloze D.

POZNÁMKA 4 Tento dokument platí pro OLED světelné zdroje (dlaždice, panely, moduly), které jsou
součástmi OLED svítidel nebo OLED světelných zdrojů s paticí a předpokládá se, že OLED zdroj dle
tohoto dokumentu by měl být v souladu se všemi částmi IEC 60598 jako komponent osvětlovacího
zařízení v kombinaci s dalšími komponenty.

POZNÁMKA 5 Pokud neexistuje vhodná část 2 IEC 62868 pro OLED světelný zdroj, lze jako návod
pro požadavky a zkoušky použít nejbližší použitelnou část 2 IEC 62868.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1]     Připravuje se. Etapa v době publikace IEC AFDIS 62868-2-1:2020, IEC AFDIS 62868-2-2:2020
a IEC ACDV 62868-2-3:2020.


